



## **В Оренбургской области четверых бывших сотрудников полиции обвиняются в злоупотреблении должностными полномочиями и получении взятки**



Следственными органами Следственного Комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывших начальника тыла МО МВД России «Бузулукский», старшего инспектора и двоих инспекторов (дорожно-патрульной службы) отдельного взвода ДПС ГИБДД МО МВД России «Бузулукский». В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» и «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По данным следствия, в период с июня по сентябрь 2016 года обвиняемые, действуя в составе группы лиц по предварительному сговору, вопреки интересам службы, из корыстной и иной личной заинтересованности, получили от представителей



коммерческой организации, занимающейся грузоперевозками (г. Нижний Новгород) взятку на общую сумму около 400 тысяч рублей, за обеспечение беспрепятственного проезда автомобилей общества через место расположения передвижного пункта весового контроля на автомобильной дороге «Бугульма-Бугуруслан-Бузулук-Уральск» в районе села Лабазы Курманаевского района при наличии перегруза, без остановки транспортных средств, их взвешивания, выявления и пресечения нарушений правил дорожного движения и административных правонарушений, а также без осуществления административного производства, привлечения виновных лиц к административной ответственности и назначения им наказания.

В ходе предварительного следствия от одного из обвиняемых поступило ходатайство о заключении с ним досудебного соглашения о сотрудничестве, которое удовлетворено. В дальнейшем условия данного соглашения обвиняемым были выполнены, в связи с чем, уголовное дело в отношении него было выделено в отдельное производство и направлено прокурору с обвинительным заключением.

Приговором суда Альбек Жанабаев признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ, ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 8 месяцев с отбыванием в колонии – поселении, а также лишен права занимать должности в государственных органах МВД России, связанные с исполнением функций представителя власти сроком на 2 года. В срок отбывания наказания Жанабаеву зачтены время его задержания, содержания его под стражей и под домашним арестом, в связи с полным отбытием, от отбывания основного наказания осужденный освобожден, мера пресечения в виде домашнего ареста – отменена.

Остальные трое обвиняемых в совершении инкриминируемых им преступлений свою вину не признали.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело передано прокурору для решения вопроса о направлении с обвинительным заключением в суд для рассмотрения по существу.

05 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1161412>